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BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

Ul. Oleska 48, 45–052 Opole 
tel. +48 77 452 70 62 
zamowienia@uni.opole.pl 
www.zamowienia.uni.opole.pl  

Opole, 01.12.2023 r.  

D/92/2023 

43500.2720.48.2023 

Do: 

Uczestnicy postępowania  

o udzielenie zamówienia  

publicznego 

 

Dotyczy zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie  

art. 275 pkt. 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.), 

zwanej dalej „ustawą”, pn.: Dostawa kalendarzy z logo UO dla pracowników 

  

W związku z wnioskiem Wykonawcy, o którym mowa w art. 284 ust 1 ustawy Zamawiający udziela 

wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania.  

 

1. Pytanie  
Proszę o wyjaśnienie treści SWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia 

 

Poz.1 Kalendarz trójdzielny 

Czy kalendarz ma być uszlachetniany folią lub lakierem? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie precyzje w OPZ (Opis przedmiotu zamówienia) takiego wymogu. 

 

 

2. Pytanie  
Poz.2 Kalendarz biurkowy pionowy 

Czy Zamawiający dopuszcza kalendarium w formacie 130x210 mm, a kalendarz w formacie 155-160 x 210 

mm? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zaproponowany przez Wykonawcę rozmiar kalendarza oraz kalendarium mieści się w 5% odchyleniu od 

określonych w OPZ rozmiarach wskazanym w pkt II.6 OPZ. 

 

 

3. Pytanie  
Poz.3 Kalendarz biuwar A2 

Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz w formacie 565x415 mm? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zaproponowany przez Wykonawcę rozmiar kalendarza - biuwaru mieści się w 5% odchyleniu od określonych 

w OPZ rozmiarach wskazanym w pkt II.6 OPZ. Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że układ kalendarium 

ma być taki jak określony w OPZ. 

 

 

4. Pytanie  
Poz.4 Kalendarz książkowy A5 tygodniowy 

a) Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz w układzie tydzień na rozkładówce? 

b) Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz bez tłoczenia na grzbiecie? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

a) Zamawiający dopuszcza w kalendarzu tygodniowym A5 tydzień na rozkładówce. 

b) Zamawiający wykreśla obowiązkowy wymóg tłoczenia roku na grzbiecie. Zamawiający zmienia OPZ dla 

kalendarza książkowego A5 - układ tygodniowy. Zmiany oznaczono kolorem. 
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5. Pytanie  
Poz.5 Kalendarz książkowy A5 dzienny 

a) Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz bez tłoczenia na grzbiecie? 

b) Czy Zamawiający dopuszcza wstążkę i kapitałkę w kolorze kremowym? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

a) Zamawiający wykreśla obowiązkowy wymóg tłoczenia roku na grzbiecie. Zamawiający zmienia OPZ dla 

kalendarza książkowego A5 - dzienny. Zmiany oznaczono kolorem 

b) Zamawiający dopuszcza wstążkę w kolorze kremowym. Kapitałka w kolorze kremowym jest 

dopuszczalna zgodnie z pierwotnym brzmieniem OPZ. Ponadto, Zamawiający dopisuje szary kolor 

kapitałki i zmienia OPZ dla kalendarza książkowego A5 - dzienny. Zmiany oznaczono kolorem 

 

 

6. Pytanie  
Poz.6 Kalendarz książkowy A4 tygodniowy 

a) Czy Zamawiający dopuszcza blok kalendarza w formacie 210x265mm? 

b) Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz bez tłoczenia na grzbiecie? 

c) Czy Zamawiający dopuszcza wstążkę i kapitałkę w kolorze kremowym? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

  

a) Zamawiający dopuszcza blok kalendarza A4 tygodniowego w formacie 210x265mm. Zamawiający 

zmienia OPZ dla kalendarza książkowego A4 – układ tygodniowy. Zmiany oznaczono kolorem 

b) Zamawiający wykreśla obowiązkowy wymóg tłoczenia roku na grzbiecie. Zamawiający zmienia OPZ dla 

kalendarza książkowego A4 – układ tygodniowy. Zmiany oznaczono kolorem 

c) Zamawiający dopuszcza wstążkę w kolorze kremowym. Kapitałka w kolorze kremowym jest 

dopuszczalna zgodnie z pierwotnym brzmieniem OPZ. Ponadto, Zamawiający dopisuje szary kolor 

kapitałki i zmienia OPZ dla kalendarza książkowego A4 – układ tygodniowy. Zmiany oznaczono kolorem 

 

 

7. Pytanie  
Poz.7 Kalendarz książkowy A4 dzienny 

a) Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz bez tłoczenia na grzbiecie? 

b) Czy Zamawiający dopuszcza wstążkę i kapitałkę w kolorze kremowym? 

c) Czy Zamawiający dopuszcza papier w kolorze kremowym? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

a) Zamawiający wykreśla obowiązkowy wymóg tłoczenia roku na grzbiecie. Zamawiający zmienia OPZ dla 

kalendarza książkowego A4 – układ dzienny. Zmiany oznaczono kolorem 

b)  Zamawiający dopuszcza wstążkę w kolorze kremowym. Kapitałka w kolorze kremowym jest 

dopuszczalna zgodnie z pierwotnym brzmieniem OPZ Ponadto, Zamawiający dopisuje szary kolor 

kapitałki i zmienia OPZ dla kalendarza książkowego A4 – układ dzienny. Zmiany oznaczono kolorem 

c) Zamawiający nie precyzuje barwy papieru, więc kolor kremowy jest dopuszczalny. 

 

Dodatkowo, Zamawiający na podstawie art. 286 ust 1. ustawy dodaje w każdej pozycji OPZ słowa „na rok 

2024”. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami oraz modyfikacjami, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 

ustawy dokonuje modyfikacji: 

1) Opisu przedmiotu zamówienia - załącznika nr 1A do SWZ; 
2) Specyfikacji Warunków Zamówienia (zmiana terminu związania ofertą, terminu składania ofert  

i terminu otwarcia ofert). 

Zmiany oznaczono kolorem. 

 

Uwzględniając udzieloną odpowiedź, w nawiązaniu do art. 286 ust. 1 w związku z art. 286 ust 3 ustawy, 

Zamawiający:  

 przedłuża termin składania ofert do dnia 08.12.2023 r. do godz. 10:00,  

 przedłuża termin otwarcia ofert do dnia 08.12.2023 r. do godz. 10:30,  
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 zmienia termin związania ofertą do dnia 06.01.2024 r.  

 

W związku z powyższym zmiany zostają wprowadzone także w treści Specyfikacji warunków zamówienia, 

zwanej dalej SWZ w: pkt. 17.1.1 SWZ, pkt. 17.2.1 SWZ, pkt. 15.1 SWZ (zmiany oznaczono kolorem). 

Aktualna treść SWZ stanowi załączniki do niniejszego pisma.  

 

W związku z dokonanymi zmianami Zamawiający zamieszcza również Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia  

o zamówieniu opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych, stanowiące załącznik do niniejszego 

pisma.  

 

Zgodnie z pkt. 12.11 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze 

oświadczenie Zamawiającego. 

 

         Z-CA KANCLERZA 
 

 

            mgr Joanna Kostuś 


